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Entrée en vigueur et exécution de l'article 104 de la ConstitutionEntrée en vigueur et exécution de l'article 104 de la Constitution
Situation politique au Chili.- Déclaration du nouvel ambassadeur du Chili en Bel-

giquegique
Question orale

Etablissements accueillant des mineurs d'âge handicapésEtablissements accueillant des mineurs d'âge handicapés
Proposition d'enquête parlementaire

Modification de l'article 19 de la loi du 1er juillet 1964 de défense socialeloiProposition de loi
Déclaration du GouvernementDéclaration du Gouvernement

Considérations sur l'élargissement du Gouvernement
Vote de la loi sur la régionalisationVote de la loi sur la régionalisation
Négociations de SteenokkerzeelNégociations de Steenokkerzeel
Accords de la Hulpela Hulpe
Caractère particulier de l'article 107quater
Phases de la régionalisation

107quater
Phases de la régionalisation

Reconnaissance islamiqueReconnaissance du culte islamique
Exécution de l'article 107quater de la Constitution

Proposition de loi
Création des institutions régionales, à titre préparatoire à l'application de l'arti-

cle 107quater de la Constitution
titre préparatoire

cle 107quater de la Constitution
DiscussionDiscussion des articles

Budget des la Coopération au déve-Budget des Affaires étrangères, du Commerce extérieur et de la Coopération au déve-

Ajustement du budget des Affaires étrangères, duCommerceextérieuretde laCoopé-
loppement;

ration au développement pour l'année 1973ration au développement pour l'année 1973
Reconnaissance du nouveau régime portugais. - Aide financière et économique
Reconnaissance du gouvernement révolutionnaire provisoire du Sud-VietnamReconnaissance du gouvernement révolutionnaire provisoire du Sud-Vietnam
C.E.E. - Octroi de pouvoir deC.E.E. - Octroi de pouvoir de décision politique aux technocratesC.E.E. - Octroi de pouvoir de décision politique aux technocratesC.E.E.- Création de comités ministériels techniques

-Présidence de la France des Ministres-Présidence de la France au Conseil des Ministres-Présidence de la France au Conseil des Ministres
Evénements à Chypre

« Interline agreement » conclu dans le cadre de l'I.A.T.A.- Participation de la Sabena« Interline agreement » conclu dans le cadre de l'I.A.T.A.- Participation de la Sabena
à l'organisation de voyages collectifs en Afrique avec séjour en Rhodésie.- Accord
avec Air Rhodesia
Question orale
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Calewaert (suite)
Modification de la loi du 27 juin 1921 accordant la personnalitécivileauxa.s.b.l.et

aux établissements d'utilité publique
Proposition de loiaux établissements d'utilité publique
Proposition de loi

Califice, Ministre de l'Emploi et du Travailet des Affaires wallonnes

Risques d'éboulement du terril du Hena aux Awirs (Liège)
(Interpellation de M. Bertrand)

Budget des Travaux publics;
Ajustement du budget des Travaux publics pour l'année 1973

Soumission de plans de secteur à l'enquête publique
Cohérence entre la politique d'implantation des zones industrielles et la valorisa-

tion des centres urbains
Création d'une commission d'écologie industrielle
Politique de rénovation urbaine.- Opérations pilotes
Barrage de « l'Eau d'Heure».- Vocation touristique du complexe
Crédits nécessaires pour la protection des zones boisées

Mesures à prendre en vue d'obtenir une utilisation optimaledescréditsd'heures
(Question orale de M. Delforge)

Rémunération des éducateurs sociaux et octroi de subsides de fonctionnement aux
maisons d'enfants
(Question orale de Mme Verdin-Leenaers)

Déchets toxiques
Discussion des articles

Carpels, sénateur de l'arrondissement de Bruges
Validation de ses pouvoirs. - Prête serment
Budget des Travaux publics;
Ajustement du budget des Travaux publics pour l'année 1973

Port de Zeebrugge
Autoroute A17 Bruges-Courtrai.- Urgence

Modification des lois sur la milice coordonnées le 30avril1962

Cathenis, sénateur de l'arrondissement de Liège
Validation de ses pouvoirs. - Prête serment

Cerf, sénateur de l'arrondissement de Charleroi-Thuin
Validation de ses pouvoirs. - Prête serment

Chabert, sénateur de l'arrondissement de Bruxelles, Ministre des Communi-
cations

Validation de ses pouvoirs.- Prête serment en néerlandais
Décision concernant l'avenir de l'aéroport de Deurne-Anvers

(Interpellation de M. Boey)

Claes, sénateur de l'arrondissement de Bruxelles
Validation de ses pouvoirs.- Prête serment en néerlandais
Déclaration du Gouvernement

Considerations sur l'élargissement du Gouvernement
Réforme fédéraliste
Veto du R.W. à l'égard de la Volksunie

Création d'une raffinerie et d'une entreprise pétrochimique dans la région de Liège
Politique de l'eau
Collaboration des partis flamands

Claeys, sénateur provincial de Flandre orientale
Validation de ses pouvoirs. - Prête serment
Liaison de certaines prestations sociales à l'évolution du bien-être général
Budget des Travaux publics;
Ajustement du budget des Travaux publics pour l'année 1973

Port de Gand et négociations avec les Pays-Bas
Rénovation urbaine et logements sociaux

Close, sénateur de l'arrondissement de Liège
Validation de ses pouvoirs. - Prête serment
Budget de l'Education nationale (Régime français)

Amendements
nationale (Régime français)

Amendements

Discussion des articles
Informations de presse faisant état d'un projet d'implantation dans la région liégeoise

d'une industrie d'électronique en remplacement d'une raffinerie
Interpellation
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Conrotte, sénateur provincial de Luxembourg
Validation de ses pouvoirs. - Prête serment
Rapport concernant l'élection des sénateurs et sénateurs suppléants de la province

de Namur
Déclaration du Gouvernement

Exécution et programmation du nouvel accord de gouvernement
Problème de la régionalisation

Loi d'application de l'article 107quater
Projets de plans régionaux
Moyens financiers de la région wallonne

Régionalisation de l'information
Améliorations techniques

Moyens d'action de la politique d'expansion économique
Répartition des crédits régionaux du Fonds d'expansion économique
Utilisation et existence du Fonds de solidarité nationale

Application de la loi du 15 juillet 1970 créant la S.D.R. wallonne
Budget des Travaux publics;
Ajustement du budget des Travaux publics pour l'année 1973

Autoroute des Ardennes
Achèvement des autoroutes E9 et E40

Budget des Affaires économiques;
Ajustement du budget des Affaires économiques pour l'année 1973

Information statistique.- Nécessité d'une information régionale de qualité
Réexamen de la clé de répartition des crédits du Fonds d'expansion et de recon-

version régionale

Cooreman, sénateur de l'arrondissementde Termonde-Saint-Nicolas
Validation de ses pouvoirs.- Prête serment
Modification de la loi du 12 avril 1957 relative aux ouvriers civils du Ministère de la

Défense nationale
Proposition de loi

Adaptation des rentes constituées en perpétuel
Proposition de loi

Entrée en vigueur et exécution de l'article 104 de la Constitution
Amendements

Budget de l'Agriculture;
Ajustement du budget de l'Agriculture pour l'année 1973

Financement de l'acquisition des terres
Création d'une Banque foncière
Révision de la loi sur le bail à ferme
Adaptation du revenu cadastral

Modification de l'article 13 des dispositions énoncées en l'article 3 de la loi du 10 octo-
bre 1967 contenant le Code judiciaire (Limitation du montant de la pension
octroyée à certains avoués)
Proposition de loi

Exécution des travaux pour le deuxième pont au-dessus de l'Escaut à Termonde
Question oraleMontant minimum du capital des sociétés anonymes

Création des institutions régionales, à titre préparatoire à l'application de l'arti-Rapport

cle 107quater de la Constitution
Rapport
Discussion des articles

Création d'une Banque foncière nationale
Proposition de loi

Coppens, sénateur provincial de Brabant
Validation de ses pouvoirs. - Prête serment en néerlandais
Budget des Affaires économiques;
Ajustement du budget des Affaires économiques pour l'année 1973

Critique de la politique de régionalisation
Problèmes de l'ouest du Brabant flamand
A.R. définissant les renseignements économiques et financiers à fournir aux conseils

d'entreprises
A.R. imposant le plan comptable et le compte annuel
Réforme du statut et de la fonction des réviseurs d'entreprises

Revenu garanti à chacun
Liaison entre le zoning industriel de Liedekerke et l'E5 et passage à niveau de Ternat

Question orale

Coppieters, sénateur de l'arrondissement de Termonde-Saint-Nicolas
Validation de ses pouvoirs. - Prête serment
Complément à l'article ler de la loidu 11 septembre 1933 sur la protection des titres

d'enseignement supérieur modifiée par la loi du 28 mai 1971 (Titre d'ingénieur)
Proposition de loi

Incompatibilitésetcumulsdes Ministres, Secrétaires d'Etat et membres des Chambres
législatives
Proposition de loi

Statut pécuniaire, ancienneté et pension des agents de l'Etat, des provinces et des
communes, des enseignants, des magistrats et du personnel des parastataux
Proposition de loi

Conséquences des infractions.aux articles 113 à 123nonies du Code pénal etarrêtés-lois
des 25 mai 1945 et 19 septembre 1945
Proposition de loi

Amnistie aux anciens combattants du front de l'Est
Proposition de loi
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Coppieters (suite)
Modification de l'article 30 de la loi du 29 mai 1959 relative à l'enseignement gardien,

primaire, moyen, normal, technique, artistique et spécial (Traitementdes ecclé-
siastiques vivant en communauté)
Proposition de loi

Octroide la dotation annuelle à la Radiodiffusion-télévision belge
Proposition de loi

Abrogation des articles 123sexies à 123decies du Code pénal
Proposition de loi

Intégration économique et sociale des handicapés
Proposition de loi

Classification de l'enseignement de l'architecture dans l'enseignement supérieur artisti-
que de type long
Proposition de loi
Retrait

Modification de l'article 27 de la loi du 29 mai 1959 relative à l'enseignement gardien,
primaire, moyen, normal, technique, artistique et special (Subventions au personnel
des internats libres)
Proposition de loi

Budget de l'Agriculture;
Ajustement du budget de l'Agriculture pour l'année 1973

Culture sous verre.- Conséquences de l'augmentation du prix du fuel
Protection des espaces agricoles
Relations entre les pouvoirs publics et les exploitations indépendantes

Expulsion d'enfants étrangers
Proposition de résolution

Modification de la loi du 11 juillet 1973 modifiant la loi du 29 mai 1959 relative à
l'enseignement et de la loi du 17 janvier 1974 modifiant certains articles de la loi
du 29 mai1959 et de la loi du 11 juillet 1973
Proposition de loi

Déclaration du Gouvernement
Enseignement

Commission élargie du Pacte scolaire.- Compétence
Projet de loisur l'octroi des subventions aux internats
Problème des ingénieurs techniciensLutte contre l'inflation

Politique étrangère
Déclaration de l'ambassadeur chilien
Trafic d'armes à Zeebrugge
Politique de coopération au développement

Politique communautaire
Modification de la loi du 6 juillet 1970 sur l'enseignement spécial
Traitements des titulaires de certaines fonctions publiques et des ministres des cultes

Amendements
Budget des Travaux publics;
Ajustement du Budget des Travaux publics pour l'année 1973

Clés de répartition des crédits
Construction de nouvelles autoroutes ou de routes express
Valeur réelle des terrains expropriés
Construction de pistes cyclables
Rive gauche de l'Escaut

Difficultésdesexploitants agricoles pours'approvisionner en engrais chimiquessuite
aux hausses continuelles des prix

Attitudedu Gouvernement en cequiconcerne lePacte scolaireet impossibilitéd'appli-
Question orale
quer la loi du 11 juillet 1973

Création des institutions régionales, à titre préparatoire à l'application de l'arti-Interpellation

cle 107quater de la Constitution
Budget des Affaires étrangères, du Commerce extérieuretde laCoopérationaudéve-

loppement

Budget des Affaires étrangères, du Commerce extérieur etde la Coopération au déve-
Amendements

loppement;
Ajustementdu budget des Affaires étrangères, du Commerce extérieur et de la Coopé-

ration au développement pour l'année 1973
Esclandre de Monsieur Luns
Attitude du Gouvernement à l'égard du développement au sein de l'O.T.A.N.
Circonstances dans lesquelles les forces de l'O.T.A.N. doivent intervenir
Déclaration de Monsieur Tindemans sur le leadership français au sein de la C.E.E.
Accord concernant l'achat de « Mirages »
Amendements concernant la polémologie et l'irénologie

Inquiétude dans les régions d'Anvers et du Rupel à la suite d'un accroissement de la
teneur en plomb dans le sang par suite de la pollution imputable à la Métallurgie
Hoboken-Overpelt

Budget de l'Education nationale (Régime néerlandais)
Amendements

Discussion des articles
Budgets de l'Education nationale (Régime français, régime néerlandais et secteur

Ajustement des budgets de l'Education nationale (Régime français, régime néerlandais
commun);
et secteur commun) pour l'année 1973
Proposition d'ajournement
Déficit budgétaire dans le secteur néerlandais
Différentes commissions du Pacte scolaire et leurs attributions respectives
Déclaration de Monsieur Swaelen à la Chambre.- Dissociation du plan de ratio-

nalisation de l'école pluraliste
Enseignement secondaire rénové
Prolongation de la scolarité obligatoire
Problème des ingénieurs techniciens
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Cornet d'Elzius, sénateur coopté
Validation de ses pouvoirs. - Prête serment en français
Budget de l'Agriculture;
Ajustement du budget de l'Agriculture pour l'année 1973

Fixation des prix agricoles notamment du prix de la viande bovine
Aide aux régions défavorisées. - Sud du sillon Sambre-et-MeuseAide aux régions défavorisées.
Politique agricole commune

Budget des Classes moyennes
Charge de l'inflation
Statut social des indépendants

Programmation 1975-1980
Implantation de grandes surfaces

Etablissement des bases forfaitaires de taxation des agriculteurs
Question orale

Budget des Travaux publics;
Ajustement du budget des Travaux publics pour l'année 1973

Barrages de l'« Eau d'Heure »> et de « Lesse III »
Construction de routes dans la province de Namur
Logements sociaux
Crédits nécessaires pour la protection des zones boisées

Budget des Affaires étrangères, du Commerce extérieur et de la Coopération au déve-

Ajustement du budget des Affaires étrangères, du Commerce extérieuret de laCoopé-
loppement;
ration au développement pour l'année 1973
Politique de coopération au développement

Critères retenus pour l'assistance à un projetd'aide
Non-respect de la Convention générale de coopération liant la Belgique au Zaïre
Protection et indemnisation de nos ressortissants au Zaïre
Aide donnée au Rwanda et au Burundi. - Efficacité

Crise agricole et nécessité de mesures urgentes et exceptionnelles de compensationet de redressement

Cuvelier E ., sénateur de l'arrondissement d'Audenarde-Alost
Validation de ses pouvoirs.- Prêteserment
Liaison de certaines prestations socialesà l'évolution du bien-être général
Ressources complémentaires à la Croix-Rouge

Rapport

Rapport
Budget des Travaux publics;
Ajustementdu budget des Travaux publics pour l'année 1973

"Urgence de liaisons routières rapides et infrastructure dans la région d'Audenarde

Cuvellier F ., sénateur coopté
Validation de ses pouvoirs.- Prête serment en français

D

Daems, sénateur de l'arrondissement de Louvain
Validation de ses pouvoirs. - Prête serment en néerlandais

Daulne, sénateur coopté
Validation de ses pouvoirs. - Prête serment en allemand puis en français
Déclaration du Gouvernement

Problèmes des régions de langue allemande
Souhait de développement d'un bilinguisme souple

Approbation de la Convention consulaire entre la Belgique et l'U.R.S.S.
Rapport

Création des institutions régionales, à titre préparatoire à l'application de l'arti-
cle 107quater de la Constitution
Amendement
Discussion des articles

Budgets de l'Education nationale (Régime français, régime néerlandais et secteur

Ajustement des budgets de l'Education nationale (Régime français,régime néerlandais
commun);
et secteur commun) pour l'année 1973
Institut d'astrophysique de l'université de Liège. - Menaces de licenciement du

personnel

De Backer-Van Ocken, Mme, sénateur de l'arrondissement d'Anvers,
Ministre de la Culture néerlandaise et des Affaires flamandes

Validation de ses pouvoirs.- Prête serment
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